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Ao décimo dia do mês de abril de 2024, às 17:00 horas,a presidente fez a abertura da

sessão ordinária cumprimentando as autoridades presentes. Estavam reunidos os

seguintes vereadores: Michelle Jorge Dias (Presidente), Cícero Ferreira Duarte,

Francisco Geovane Bernardo de França, Marcilene Alexandre de Sousa Josué, Pedro

Gouveia, Renato dos Santos, Roberto Paulo Jorge Barbosa, Rosineide Barbosa de Sousa

e Walter Brasil. Constatada a existência de quórum, em nome de Deus, a presidente

declarou aberta os trabalhos da presente sessão, em seguida convidou a secretaria da

câmara para fazer a leitura da ata da sessão anterior, quefoi lida e aprovada.
Ato contínuo, a senhora presidente solicitou ao assessor jurídico desta casa que

procedesse a leitura das correspondências recebidas. Não havendo correspondências

recebidas, em ato contínuo, a presidente concedeu a palavra aos vereadores inscritos

para as indicações pessoais. Indicação 31/2024, da vereadora Rosineide Barbosa,

solicitando que seja oficiado a gestão municipal para que seja contratado um psicólogo,

visando substituir a que está entrando em licença maternidade para atender as crianças e

adolescentes com transtorno do espectro autista. Indicação 32/2024, do vereador Pedro

Gouveia, solicitando que seja feita a reposição de lâmpadas em frente as casas de Célio,

Lucineide e Tiago de Marieta no bairro Barro vermelho nodistrito de Canaúna.

O vereador Dr. Geovane fez sua indicação verbal solicitando da gestão para que façam

o cadastro das crianças com transtorno do espectro autista, pois há dificuldade no

atendimento e superlotação do setor que atende essas crianças.

Não havendo a ordem do dia, a senhora presidente declarou aberta a fase de explicações

pessoais. O vereador Pedro Gouveia saudou a todos, parabenizou O presidente do PSD

no município pelo evento de filiação ocorrido no último sábado, parabenizou sua irmã

Rosa Maria, suas netas Lis e Luna pela passagem do seu aniversário, solicitou da gestão

que fosse realizado o roço da estrada que vai da guarita de Félix até o Sítio Unha de

Gato, e encerrou, desejando um bom fim de semanaatodos.



O vereador Cícero Ferreira saudou a todos, parabenizou o evento de filiação do PSD,

parabenizou os organizadores da cavalgada do Marco e do Poço Preto, pediu oração aos

que estão enfermos, e encerrou, desejando uma boanoite a todos.

O vereador Dr. Geovane saudou a todos, parabenizou o jovem advogado Bruno Alves

pela passagem do seu aniversário, parabenizou os organizadores da cavalgada do Sítio

Marcoe do Poço Preto, agradeceu a gestão que mandou fazer as estradas para facilitar a

cavalgada, parabenizou o evento de filiação partidária do PSD,e encerrou, desejando

um bom fim de semana a todos.

A vereadora Marcilene Alexandre saudou a todos, parabenizou seu primo Bruno pela

passagem do seu aniversário, parabenizou o evento de filiação partidária do PSD,

parabenizou a gestão por contratar o médico ortopedista Dr. Tales para atender a nossa

população, parabenizou o evento da cavalgada, e encerrou, desejando um bom fim de

semanaa todos.

A vereadora Michelle saudou a todos, falou da problemática da brinquedo praça e

solicitou que a gestão coloque um guarda para monitorar aquele local, falou da

problemática da falta de água no Alto Bandeirante, e encerrou, desejando uma boa noite

a todos.

Ato contínuo, a presidente declarou encerrado os trabalhos da presente sessão ordinária

do dia 10 de abril de 2024, convocando os demais vereadores para a 10º sessão ordinária

do primeiro período legislativo de 2024,a ser realizada no dia 17 de abril do corrente

ano em horário regimental às 17 horas. Encerra, convidando a todos a ficarem de pé

para a execução do Hino do Município. Sem mais no momento,a presente ata, que após

lida e aprovada, segui devidamente assinada pelo secretário (Pedro Gouveia), Michelle


